

# 感恩

## 來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

### 花蓮慈院

很感謝兒科病房的護士及醫生的細心照顧，小兒從護兒中心住院一直到兒科病房，所有的護士都很照顧小兒，從住院到出院又到現在住院，這當中接受了很多治療，因為我照顧上的疏失而一直生病，但在這裡住了幾天漸漸好轉，體重沒減反而增加，三不五時也有些護士找他玩，逗他笑，在我要出去買東西或泡奶時，護士也都幫忙顧，真的很感謝你們。

方先生

廖上婷護理師：夜間到病房時，除觀察寶寶外，看到老大睡覺踢被子，主動幫忙蓋被子，這個小動作，讓產婦感到很窩心。高晴吟護理師：細心的提供衛教，仔細評估產婦傷口，態度親切，且富有教學精神。慈大實習生及高珮瑜老師：仔細評估及衛教，提供產婦所需。工務組黃偉恭先生：動作迅速，解決廁所照明問題。住院組林閩珍書記：細心，態度親切。

張小姐

經過漫長的醫療過程，特別感謝鄭立福醫師及其團隊，醫術仁心，從來沒碰過一天看病人兩次以上的醫師，讓病人安心。再來就是合心十一樓的漂亮護理師，他們儘管人力不足，也從不給病人有不悅的表情，就跟照顧家人一樣親切、陽光，整個病房的人員就像大家庭一樣，祝合十一的天使快樂，感恩大家。

余先生

本人住院切除右耳前瘻管，住院期間由耳鼻喉科醫師陳彥伸開刀，並在陳醫師細心診治下復原順利，傷口癒合平順光滑，幾乎無開刀痕跡。另有負責照顧的二五西病房護士們，他們皆認真專業，讓我可以安心養病值得嘉勉。二五西病房書記也在住院期間給予極大的幫助，讓我可以辦理出院手續時，快速簡捷，為感謝貴院醫護、文書人員的協助，留言以表感謝。

彭先生